Lo chasse de l'ours pd.aire,




La chasse de lours Potaire

Les phoques font des trous
dans la glace pour respirer.
L'ours polaire les repere. Il
bouche tous les trous sauf
un. Ainsi, il n'a plus qu'a
attendre le phoque pour
l'attaquer.

Elles sont assez solides et
pointues pour agripper le
phoque (qui peut peser jusqu'a

90 kilos) et le tirer sur la glace. H

Avec sa fourrure toute blanche,
l'ours polaire passe inapergu sur

la banquise.

i{ Quand l'ours
' polaire guette

longtemps un
phoque, il

: cache le bout
Q noir de son

i muse€au avec sa

L/- patte pour ne
‘ “"n\ pas étre vu par

le phoque.

Avec sa lourde patte,
l'ours polaire va
essayer d'assommer
le phoque contre le

Le phoque vient respirer par
le seul trou qui reste ouvert.

Lours polaire l'attend.

bord du trou.




Lexidata :

La chasse de l'ours pctaire

Groupe 33 Série 2

fait faire une recette de cuisine. @

1. Ce texte .... donne des informations.

raconte une histoire.

son museau. @
7. L'ours peut assommer le phoque avec... sa queue. @ ®

sa pattc.0 @@

2. Combien y a-t-il de mots dans le titre du texte ?
Il y a 6 mots dans le titre. @

Il y a 7 mots dans le titre.
Il y a 8 mots dans le titre.

8. Quel est la couleur du museau de l'ours polaire ?

Le texte ne le dit pas. @
Il est blanc. (X J

Il est noir. o000

3. Combien y a-t-il de paragraphes dans ce texte ?
Il y a 2 paragraphes. @

| X J

000

Il'y a 4 paragraphes.
Il y a 6 paragraphes.

9. Quel est le poids de l'ours polaire ?
Il peut peser jusqu'a 10 kilos. @

o0

Il peut peser jusqu'a 20 kilos. e @ ®

Le texte ne le dit pas.

4. Combien y a-t-il d'illustrations dans ce texte ?
Il y a 3 illustrations. o

Il y a une seule illustration. @ @
000

Il y a 6 illustrations.

10.Pourquoi la fourrure de l'ours polaire est-elle blanche ?
Le texte ne le dit pas. °
pour faire joli sur la banquise o0

pour passer inapergu sur la banquise e e®e®

5. Pourquoi le phoque fait-il des trous dans la glace ?
Il fait des trous pour respirer. ()

X J

000

Le texte ne le dit pas.

Il fait des trous pour se cacher.

11. Qui est I'ennemi de l'ours polaire ?
C'est le phoque. ()
Le texte ne le dit pas. @@

o000

C'est le manchot.

6. Quel peut étre le poids d'un phoque ?
Il peut peser jusqu'a 600 kilos. ®
Il peut peser jusqu'a 90 kilos. @ ®

Le texte ne le dit pas. o000

12. Comment sont les griffes de l'ours polaire ?
Elles sont solides et pointues. [ )
Elles sont petites et tres fragiles. @ ®
o000
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Le texte ne le dit pas.




	Slide 1
	Slide 2
	Slide 3

